

巴西隊醫證背傷已痊癒 古天奴為投巴塞

疑詐傷

古天奴為投巴塞疑詐傷？今季古天奴未曾為英超利物浦在正式比賽中出場，主帥高洛普給出的理由是巴西人背部有傷，但昨日有媒體拍到古天奴回歸巴西國家隊後的照片，他在訓練中狀態不錯，和隊友也是有說有笑，而巴西隊醫更表示，古天奴背傷已痊癒，從而再進一步引證，古天奴為投巴塞疑詐傷。

英國媒體昨日都將古天奴在巴西隊中面帶笑容的訓練照片放在了頭條，英媒認為古天奴之前因傷沒有為「紅軍」比賽是有「內幕」的。古天奴最近一次為利物浦出場比賽還是發生在8月2日，當時利物浦在奧迪盃中以3:0擊敗了德甲拜耳慕尼黑。從那以後，利物浦一共踢了7場比賽，古天奴都因傷高掛免戰牌。

本來球員因傷缺席比賽是一件很正常的事情，但這事放在目前的古天奴身上就不是那麼回事了。古天奴和西甲巴塞羅那鬧出緋聞，巴塞已三次向利物浦提出報價，但都被拒絕了。英媒體表示，古天奴本人渴望加盟巴塞，他之前也遞交了轉會申請，但利物浦沒有應允。

曾經，西班牙的媒體爆出猛料稱，古天奴現在是滿腦子想着加盟巴塞，他拒絕再為利物浦出場。日前，「紅軍」主場4:0完勝阿仙奴的英超聯賽，古天奴沒有進入大名單。而在今天，古天奴已經回到巴西，並前往巴西國家隊報到。從媒體公佈的照片可以看出，古天奴的身體並沒有什麼問題，他和尼馬有說有笑，一點都不像是一個身體有傷的人。現在結合古天奴在利物浦和巴西國家隊中巨大的狀態反差，有球迷猜測：「難道古天奴這段時間在利物浦一直都是詐傷？」



古天奴(右)與尼馬有說有笑。資料圖片

前途不確定令壓力太大

而巴西國家隊隊醫的一番話也驗證了古天奴的身體狀況。「古天奴的背傷？他已經痊癒了。其實，他的背傷並沒有什麼，他只是壓力太大了，這和他的情緒有關。前途的不確定讓他感受到了巨大的壓力，但現在這些都解決了。從醫學的角度講，他的身體正處在一個最佳時期，出場比賽是沒有問題的。」巴西隊醫說道。因此，古天奴為投巴塞詐傷的傳言，獲得引證。

香港文匯報記者 梁啟剛



古天奴正隨巴西國家隊訓練。資料圖片

迪比利道歉： 不罷訓失蹤難投巴塞

其實古天奴為求轉會詐傷，並非今時今日才有的；此前曾罷訓、故意失蹤的迪比利，昨日隨着在合同上簽字，正式成為西甲巴塞球員，實現了兒時的夢想；在發佈會上，這位前德甲多蒙特鋒將也為此前罷訓、故意失蹤的不職業行為道歉：「完全是我的錯，但如果不是這樣做，我就不能來巴塞了。」

迪比利態度很誠懇，表示能加盟巴塞，特別是在尼馬離開後能成為主力，讓他極度渴望轉會，甚至不得不採取極端方式。「我在多蒙特一直很開心，也和球會人員相處融洽，但除了最後那段時間。(罷訓、故意失蹤)完全是我的錯，我也是實在沒辦法了，如果不這樣做，我就沒辦法加盟巴塞。」迪比利繼續解釋，「加盟巴塞一直是我的夢想，這一點多蒙特是知道的。」

多蒙特簽耶莫蘭高代替

另外，失去迪比利的多蒙特，昨日宣佈會方由基輔戴拿模簽入烏克蘭國腳耶莫蘭高代替迪比利；27歲的耶莫蘭高司職翼鋒，本身為基輔戴拿模的隊長。

香港文匯報記者 梁啟剛



迪比利(右)正式成為巴塞一員。法新社

拿比基達明夏加盟「紅軍」

德甲RB萊比錫中場主力拿比基達昨日與利物浦達成轉會共識，該名歲內亞中場將於明夏轉戰英超，據報轉會費高達4800萬鎊。利物浦昨日於官網報道稱，與RB萊比錫就拿比基達的交易達成共識，該名22歲中場將於2018年7月1日正式轉投利物浦。拿比基達透露心情：「很高興達成協議，並讓我於明年夏天加盟利物浦，能成為計劃一部分，令我感到相當興奮。我承諾在RB萊比錫的餘下日子都會全情投入，每次穿上這件球衣，都竭盡所能，直至我最後一次上陣。」

嘗試收購湯馬士林馬

另有傳「紅軍」嘗試收購法甲摩納哥的湯馬士林馬，據悉包括

所有額外款項，整筆交易可超過7000萬鎊。這位21歲雙槍將同是阿仙奴的目標，高洛普希望引入這位可司職前鋒或進攻中場的球員，在拉爾拉拿及古天奴未能披甲時，增加球隊的活力。

香港文匯報記者 梁啟剛



RB萊比錫中場主力拿比基達。美聯社

重返大滿貫首仗 舒拉寶娃美網開門紅

美國網球公開賽昨日拉開正賽戰幕，在一場焦點戰中，結束禁賽期、重返大滿貫賽場的俄羅斯名將舒拉寶娃苦戰三盤，擊敗世界排名第二的羅馬尼亞球員夏莉普，強勢挺進賽事第二輪。在結束了長達一年多的禁賽期後，舒拉寶娃在今年4月重回賽場，表現可圈可點，不過在大滿貫賽場上還沒有機會大顯身手。此前，法網組委會拒絕向舒拉寶娃頒發外卡，然後由於傷病她退出了溫網的爭奪。本次美網她終於獲得外卡，重返闊別已久的大滿貫賽場，此時距離她一場大滿貫賽事已經過去近20個月。現年30歲的舒拉寶娃由於手臂傷病，美網之前並沒有太多的熱身機會，然而在對陣夏莉普的比賽中卻顯示出強烈的進攻慾望，整場比賽舒拉寶娃共獲得驚人的60個制勝分。與此同時，舒拉寶娃也犯下64次非受迫性失誤，這些失誤大多數是在進攻中犯下的錯誤，也足見她對勝利的渴望。

本場比賽雖然是首輪的一場較量，但更像是決賽的場面，雙方都發揮出了高水準，也充滿了戲劇性。首盤爭奪雙方你来我往，上演破發大戰，結果舒拉寶娃憑藉多一次破發的優勢以6:4拿下第一盤，僅僅這一盤就用了一個小時。第二盤比賽舒拉寶娃依靠強硬進攻很快便以4:1領先，然而舒拉寶娃似乎到達體力的極限，連續失掉5局將第二盤拱手相讓。不過決勝盤俄羅斯人再次控制住比賽，破發後獲得3:0的優勢，隨後以6:3拿下全場勝利。當贏得這場長達2小時40分鐘的馬拉松戰役後，舒拉寶娃跪倒在地，眼裡滿含淚水。「我以為這只是平常的一天，一場普通的比賽，但是它真的不是。」舒拉寶娃賽後接受採訪時表示，「有時候我會想，我為什麼要訓練這麼苦，今天這場比賽給出了答案。」

舒拉寶娃在比賽中擊球。法新社



舒拉寶娃贏球後淚眼汪汪。路透社

舒拉寶娃在比賽中擊球。法新社

談重返西班牙國家隊 大衛韋拿：以為打錯電話

重返西班牙國家隊的大衛韋拿近日表示，剛接到徵召電話他有點不敢相信，甚至以為對方打錯電話。為了備戰世界盃外圍賽，西班牙主帥盧比迪古上週公佈了新一期國家隊集訓名單，現效力美職紐約城、現年35歲的大衛韋拿時隔1159天之後回歸。「沒有什麼比穿上國家隊球衣更讓我激動的了，那是世界上最美妙的感覺之一。」大衛韋拿說

道，「一開始接到電話的時候，我的反應是，是不是搞錯了？但事實正好相反。大家所給予我的關心和熱愛讓我受寵若驚，尤其是那些媒體，他們非常關注我重回國家隊這件事。」作為西班牙隊史第一射手，大衛韋拿目前距離國家隊百場紀錄只差3場比賽；下個月，西班牙將在主場和意大利展開G組頭名的爭奪。

香港文匯報記者 梁啟剛



大衛韋拿現効紐約城。美聯社

麥巴比球衣被穿證轉會？

法國權威媒體《隊報》昨日報道，法國超新星麥巴比已經接近從摩納哥加盟巴黎聖日耳門，現在又一條消息或許可以證明麥巴比確實要轉會了。意甲國際米蘭前鋒祖維迪即將加盟摩納哥，而網上洩露出了祖維迪穿上摩納哥10號球衣的照片(見圖)，而10號球衣本來是屬於麥巴比的。同時，法國國家隊主帥迪甘斯昨日一席話似乎也證明了麥巴比將要轉會：「麥巴比正在轉會，但是還會留在法甲，未來的情況會決定他是不是做了一個好的決定。」



網上圖片

阿仙奴否認A山申請轉會

據外媒昨天報道，英超阿仙奴否認前鋒阿歷斯山齊士(A山)提交了轉會申請。此前有消息稱，英超聯賽阿仙奴以0:4不敵利物浦後，阿歷斯山齊士感到很不開心。目前他與阿仙奴的合約還剩11個月，雙方尚未完成續約。曼城等球會均有興趣引進阿歷斯山齊士，但阿仙奴主帥雲

加希望他能繼續留在球隊效力。傳車路士快簽張伯倫

申請，但遭到了阿仙奴的否認。另有傳，車路士已經與阿仙奴就英格蘭中場張伯倫的轉會費達成一致協議。張伯倫目前正在英格蘭國家隊的訓練基地，有傳他將會在三獅軍團的訓練基地接受體檢，而張伯倫的轉會費將為3500萬英鎊。



阿仙奴前鋒阿歷斯山齊士。路透社

香港文匯報記者 梁啟剛